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Dva iduća poglavlja odnose se na najzastupljenije i najvažnije pe-
teročlane te šesteročlane heterocikličke spojeve, koji imaju veliku 
važnost u heterocikličkoj kemiji. Tako su na početku poglavlja 
Peteročlani heterocikli dane strukturne karakteristike većine pe-
teročlanih heterocikala a detaljno je obrađena i njihova reaktiv-
nost i reakcije kojima peteročlani heterocikli podliježu. Shemat-
ski su prikazane najvažnije reakcije pirola, furana i tiofena, što 
bi čitateljima trebalo olakšati razumijevanje sličnosti i razlika u 
njihovoj reaktivnosti. Zasebno su obrađeni najvažniji peteročlani 
heterocikli koji uključuju pirol, furan i tiofen te je detaljno opisa-
na, osim strukturnih karakteristika, i njihova reaktivnost, reakcije 
kojima podliježu, najčešće sintetske metode koje se primjenjuju 
za njihovu sintezu kao i njihova važnost. Svako od potpoglavlja 
obiluje mnogobrojnim primjerima reakcija, sinteze ili struktura-
ma biološki važnih peteročlanih heterocikala. Nadalje, na isti su 
način obrađeni i tetrahidro derivati pirola, furana i tiofena kao i 
najpoznatiji benzo derivati poput indola, benzo[b]furana i ben-
zo[b]tiofena.

Poglavlje Šesteročlani heterocikli koncipirano je na isti način 
kao i sva prethodna, što omogućuje jednostavno praćenje i uo-
čavanje sličnosti ili razlika pojedinih vrsta heterocikličkih spojeva, 

bilo da se uspoređuju oni s istom veličinom prstena ili oni s ra-
zličitom veličinom prstena. Dakle, nakon uvodnih podpoglavlja 
koja se odnose na strukturne karakteristike te strukturu, reaktiv-
nost, reakcije, sintezu i važnost derivata piridina kao najvažnijeg 
šesteročlanog heterocikla s jednim heteroatomom, opisani su i 
benzo derivati piridina, kinolin i izokinolin te u nastavku pirilijev 
kation i pironi te njihovi benzo derivati.  

Osmo poglavlje Sedmeročlani heterocikli odnosi se na najvažnije 
primjere sedmeročlanih heterocikala te njihove strukturne karak-
teristike, strukturu, reaktivnost i reakcije te važnost oksepina, tie-
pina i azepina te njihovih benzo derivata.  

Na samom kraju udžbenika dana su poglavlja Rješenja zadataka, 
Popis kratica i simbola te Kazalo pojmova. 

Budući da ne postoji slična literatura na hrvatskom jeziku te da 
udžbenik uključuje nastavne cjeline iz nekoliko kolegija FKIT-a, 
ali i drugih hrvatskih prirodoslovnih i tehničkih fakulteta, smatram 
da je namijenjen znatno većoj populaciji studenata, nastavnika i 
stručnjaka te ga preporučujem svima onima koji imaju interes i 
pobliže se žele upoznati s osnovama heterocikličke kemije.
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